

Джексона узнали по походке



фото Олега КОРОЛЕВА.

В Восточной Европе встречают Майкла Джексона как очередного мессию.

Самолет Джексона – белый “Боинг” с золотой надписью KINGDOM Entertainment – приземлился на летном поле “Внукова” 15 сентября в 15 часов. За ограждением аэропорта стояла толпа фанатов, но не слишком большая, человек 150 – 200. Обещанный Гидрометцентром дождь начался за полчаса до приземления “Боинга”. Пресса, которую пустили к взлетно-посадочной полосе на 20 метров ближе, чем фэнов, мокла и висела на решетчатых ограждениях.

...Подали трап. Из самолета стали понемногу выходить сопровождающие – съемочная группа, еще кто-то, а Джексон заставил себя ждать минут 30. Потом объяснили, что у самолета столпилось слишком много народу. Оркестр Минобороны несколько раз порывался заиграть, но все выходили осечки. Мокрые дети в национальных костюмах и с белыми шариками время от времени пытались подойти к самолету.

(Окончание на 2-й стр.)

Коше, правда. - 1996. - 17 сент. - с. 1.